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A je to tady. Letošní Školní rok začal v pondělí 2. září 2019. 
 
  Po odchodu stávajícího ředitele pana Mgr. Aloise Pacíka do důchodu, byla 
zvolena do vedení školy paní Mgr. Kateřina Tůmová, která zde doposud 
pracovala jako zástupce ředitele a učitelka. Její zástupkyní se stala slečna 
Mgr. Kateřina Lindová, působící na škole jako asistentka pedagoga a 
vychovatelka školní družiny. 
 
  Speciálním pedagogem nadále zůstává paní Mgr. Irena Mýtinová a vedoucí 
vychovatelkou školní družiny paní Monika Macurová. Nově do našeho 
pracovního týmu přibyla paní vychovatelka Petra Pumprová, asistentky 
pedagoga Klára Maternová a Jana Chroustová a ekonomka paní Ing. Eva 
Hamplová. 
 
 
  Žáci druhé a třetí třídy budou docházet v I. pololetí školního roku v rámci 
tělesné výchovy na plavání do plaveckého bazénu Šutka. 
  Ve třetí třídě se vyučuje polytechnická výchova v rámci informatiky a 
vyučujícím je pan Jan Zobal, který na škole vede kroužek Technik. 
  Nepovinným předmětem je náboženství. 
 
 
  Děti mohou letos navštěvovat kroužky vedené paní učitelkami a 
vychovatelkami naší školy anebo kroužky docházejících lektorů. K interním 
kroužkům patří - keramika (Lenka Peničová), šikovné ručičky (Tereza Tesla), 
kresba / malba (Ivana Jelínková a Světlana Červenková), čtenářský klub 
(Marie Padevětová, Zuzana Hájková a Kateřina Lindová), hra na flétnu, 
kytaru a dramatika (Monika Macurová), Tai-chi (Irena Mýtinová) a technik 
(Jan Zobal). Kroužky vedené externími pracovníky jsou - judo, florbal, lezení, 
orientační běh, šachy, věda a anglický jazyk s rodilým mluvčím.  
 
  K novinkám letošního školního roku ještě patří založení a spravování 
webových stránek naší školy: trojskaskola.cz. 
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PEDAGOGICKÉ OBSAZENÍ TŘÍD 
 
 

1. třída - Mgr. Lenka Peničová  
      asistent pedagoga - Klára Maternová 
      vychovatelka - Monika Macurová  
 

2. třída - Mgr. Ivana Jelínková  
asistent pedagoga - Eva Salačová 
vychovatelka - Tereza Tesla 
 
3. třída - Mgr. Kateřina Lindová  
asistent pedagoga / vychovatelka - Lenka Novotná  
 
4. třída - Mgr. Zuzana Hájková  
asistent pedagoga - Jana Chroustová 
vychovatelka - Světlana Červenková 
 
5. třída - Mgr. Marie Padevětová  

      vychovatelka - Petra Pumprová 
 
 
SKLADBA ŠKOLNÍHO ROKU 
 
     Podzimní prázdniny – 29. 10. - 30. 10. 2019  
     Vánoční prázdniny – 23. 12. 2019 - 3. 1. 2020 
     Pololetní prázdniny – 31. 1. 2020 
     Velikonoční prázdniny – 9. 4. 2020 
     Hlavní prázdniny – 1. 7. - 31. 8. 2020 
 
 
     Zápis do prvních tříd – 15. 4. - 16. 4. 2020 
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ZÁŘÍ 
 
ŠVP Dvoračky – po týdnu stráveném ve škole jsme všichni vyrazili na 
podzimní školu v přírodě. Tentokrát byla naším cílem Chata Dvoračky 
v Krkonoších. Počasí nám přálo a tak jsme si dosyta užili horskou pěší 
turistiku. Navštívili jsme Pramen Labe, Labskou boudu se zastávkou u 
studánky, Růženčinu zahrádku plnou sladkých borůvek, Ručičky s malým 
občerstvením u kiosku, Rokytnici nad Jizerou, kde jsme si nakoupili dobroty 
a prošli jsme se také pašeráckou stezkou. 
  Trochu adrenalinu jsme zažili v Lanovém centru a zbyl nám i čas na hraní 
na louce a dětském hřišti. Pobyt jsme zakončili karnevalovým rejem a 
diskotékou. 
 

Chata Dvoračky 

 

Krkonošské panorama 

 



7 
 

Kiosek Ručičky 

 

   

U pramene Labe 

 

 
 
Sběr borůvek                                       Lanové centrum 
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ŘÍJEN 
 
Matematická soutěž Proud – účast na již 6. ročníku matematické soutěže 
pořádané Gymnáziem Christiana Dopplera, si zajistili čtyři žáci naší školy. 
Oliver Jangl (3. třída), Ema Munzarová, Jakub Vráblík (4. třída) a Nari Kim 
(5. třída). Doprovodem žáků byla paní učitelka Zuzana Hájková, která byla 
na žáčky náležitě hrdá.  
  Týmovou spoluprácí žáci řešili náročné příklady, za něž dostávali body a tím 
postupovali ve strategické hře, kterou zdárně dokončili. Díky velké zábavě se 
už teď těší na příští ročník. 
 
 

 
 
 
Zemědělské muzeum – druháčci vyrazili na výlet za gastronomií. Vyzkoušeli 
si nakupování, učili se, jak zacházet s potravinami a seznámili se s kuchyní 
našich babiček a prababiček. Snad nám něco dobrého uvaří. 
 
 
Studenti z Holandska – 26 vysokoškolských studentů z Holandska navštívilo 
naši školu. Zajímali se o výuku anglického jazyka, matematiky a tělesné 
výchovy, práci s dětmi se speciálními vzdělávacími potřebami, materiální 
vybavenost školy a v neposlední řadě o spolupráci rodičů žáků se školou. 



9 
 

Cimbálová skupina Réva – i vážná hudba a moderní písně jdou zahrát na 
netradičních hudebních nástrojích. O tom nás přesvědčila vynikající cimbálová 
skupina Réva. Pásmo plné soutěží, lidových písní a vyprávění bylo pro 
všechny příjemným hudebním zážitkem. 
 

 
 
 
INTER Academy CR – v rámci hodin tělesné výchovy k nám zavítali světoví 
trenéři IACR (oficiální akademie FC INTERNAZIONALE MILANO). 
Připravili si pro nás ukázkovou tréninkovou hodinu pro prvostupňové 
sportovce a to rovnou v anglickém jazyce.  
  Pro paní učitelky byla hodina velkým přínosem pro svou nápaditost a herní 
program a pro děti zábavou, plnou sportovních a osobních výkonů. Ani jedno 
triko nezůstalo suché! 
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Projekt MAP II – zkráceně Místní akční plány rozvoje vzdělávání II. 
Jednání proběhlo 17. 10. 2019 v naší škole za účasti hlavní manažerky 
projektu paní Mgr. Svobodové, garantky projektu paní Kuldové, z MČ Prahy 
7 paní Dobiášové a za školu Trojská paní ředitelky Mgr. Tůmové, zástupkyní 
ředitele Mgr. Lindové a paní Evy Salačové.  
  Cílem projektu je zvýšit kvalitu vzdělávání, navázat spolupráci s ostatními 
školami Prahy 7 a pomoc získávat finanční prostředky. Po podaných 
informacích o současné situaci ve škole (vybavenost školy a školní družiny, 
úroveň výuky, zájmové kroužky a potřeby školy) se společně diskutovalo o 
představách a nápadech, co a jak zlepšit. Věříme, že některé z našich vizí se 
podaří uskutečnit. 
 
 
Divadelní představení A SILLY BEAR – anglicko-českého divadelního 
představení se v Kulturním domě Krakov, kromě prvňáčků, zúčastnili všichni 
žáci naší školy. Vtipný příběh plný písniček o líném medvědovi, který nechtěl 
pracovat, se dětem i dospělým velmi líbil. 
 
 
Muzeum hudby – žáci třetího ročníku se v rámci programu Staré pověsti české 
seznámili zábavnou formou plné písní, tanců a divadelních scének s pověstmi 
o Čechovi a Libuši. 
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Záložka do knihy spojuje školy 2019 – že do každé knihy patří záložka, 
každý ví. Naše škola se zapojila do mezinárodního projektu: Záložka do 
knihy spojuje školy aneb List za listem - baví mě číst, který spolupořádá 
Slovenská pedagogická knížica v Bratislavě a Knihovna Jiřího Mahena 
v Brně. 
  Cílem tohoto projektu je navázat kontakty mezi českými a slovenskými 
základními školami a podporovat četbu prostřednictvím výměny záložek do 
knih. Žáci proto vytvořili záložky různých výtvarných technik a tvarů a 
napsali dopisy pro slovenské kamarády. 
  Odpověď na sebe nenechala dlouho čekat. V aule školy jsme si přečetli dopis 
od slovenských kamarádů a rozdali si doručené záložky do knih. 
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LISTOPAD 
 
Muzeum betlémů – cestu vlakem na Karlštejn si vybrali žáci třetí a čtvrté 
třídy. Tentokrát se nejednalo o návštěvu hradu Karlštejn, ale o překrásnou 
výstavu betlémů všech možných velikostí, barev a výtvarných zpracování, 
spojenou s výtvarnou dílnou. Pro děti byla v dílně připravena výroba 
vánočních ozdob a jejich vlastnoruční zdobení a někteří z nich se třpytily ještě 
po návratu do školy. Takový zážitek hned tak nezapomenou. 
 

 
 
 
Krokodýli ve škole – zní to strašidelně, ale žáčci první a druhé třídy si 
náramně užívali. Přednáška a ukázka nejstarších plazů naší planety se konala 
v učebně čtenářského klubu. Děti měly možnost spatřit na vlastní oči a 
pohladit si malé krokodýli a hady. 
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Jsme laskavci – celostátní happening - Jsem laskavec již třetím rokem 
organizuje Nadace Karla Janečka, která vybízí skupiny dětí z celé České 
republiky k dobrým skutkům (Světový den laskavosti je 13.11.). Žáci čtvrté 
třídy si pro své kamarády z první a druhé třídy připravili zábavně-poučný 
program, kterým se snažili ukázat, jak se k sobě chovat a jaká pravidla je 
důležité nejen ve škole dodržovat. Jen tak dál! 
 

 
 
 
Filmové muzeum – originální exponáty propojující dějiny se současnými 
technologiemi, které přibližují svět filmu zábavnou a interaktivní formou, si 
mohli vyzkoušet naši třeťáci. 
  Promítli si film postaru pomocí kliky přímo z filmového pásu, ozvučili si film 
v nahrávacím studiu po vzoru světoznámých ruchařů, natočili si svůj 
animovaný film a vyzkoušeli si virtuální realitu. 
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Projekt Svoboda – k oslavě 30. výročí Dne boje za svobodu a demokracii 
proběhl ve škole v rámci vyučování projektový den Svoboda. Snahou bylo, aby 
si žáci uvědomili, proč je svobodu mít a proč je svobodu důležité chránit.                                    
Každá třída si pod vedením paní učitelky vypracovala vlastní prezentaci. 
Někdo maloval, vystřihoval a lepil, někdo hrál scénku nebo recitoval. 
Informace žáci získali od rodičů, prarodičů, z médií a dostupné literatury. 
Nakonec jsme si všichni zazpívali naši státní hymnu. Krása! 
 
 

Něco z naší historie 

 
 
 
                Prvňáci to měli nejtěžší  
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PROSINEC 
 
Divadlo Minaret – všichni známe příběh o zrození Ježíška. Přesto se celá 
škola vydala na divadelní představení Cesta do Betléma a zazpívala si 
s divadelníky známé vánoční koledy. 
 
 
Muzeum hudby – tentokrát se vydali do muzea hudby druháci. Cestovali 
balonem kolem světa prostřednictvím hudby. V Zimbabwe bubnovali a 
v Severní Americe a Japonsku zpívali. 
 
 
Mikulášská nadílka – i letos nás navštívil Svatý Mikuláš se svojí družinou. 
Čerti dohlíželi na pořádek a kázeň neposedů a v některých třídách se to 
neobešlo bez slziček. Četli jsme ve velké knize hříchů a po slíbení nápravy 
andělé všem dětem rozdali sladkosti. Jak dlouho našim hříšníkům vydrží sekat 
dobrotu? 
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Bowling – tradiční neformální setkání rodičů, žáků a učitelů při sportovním 
utkání mělo velkou účast. Děti se vyřádily při hře a rodiče si pěkně popovídali 
s paní učitelkami a ještě něco dobrého zakousli. 
 
Svíčkárna – výlet do Svíčkárny v Šestajovicích si užili třeťáci a čtvrťáci těsně 
před vánočními svátky. 
  Po krátké exkurzi ve výrobně si děti obarvily svíčky horkým barevným 
voskem, vykrájely voňavá mýdla pomocí vykrajovátek různých tvarů a 
velikostí, naplnily ozdobné sáčky koupelovou solí a nakonec si ještě mohly 
nakoupit drobnosti v útulném obchůdku. Každý si tak odnesl domů spoustu 
dárků, které mohl někomu věnovat pod stromeček. 
 
Vánoční Jarmark – od začátku listopadu všichni pilně pracovali na vánoční 
výzdobě tříd a školy a výrobcích do prodeje. Vypalovaná přáníčka do dřeva, 
svícny z ovoce a šišek, lapače snů z bavlnek, zdobené perníčky, náramky 
z korálků, látkoví skřítci, závěsné dekorace všelijakých barev a tvarů, 
malované misky, zvonečky pro štěstí… To je jen malý výčet toho, co žáci letos 
na Jarmark vyrobili. 
  Před Jarmarkem se rodiče a příbuzní našich žáků sešli ve velké tělocvičně, 
kde pro ně byl připraven hudebně-taneční vánoční program. Celou akci 
provázeli vtipnými komentáři žáci z páté třídy. 
  Podle velkého potlesku se vše podařilo na výbornou a paní učitelky si mohly 
oddechnout. Jejich píle stála za to! 
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LEDEN 
 
ŠVP Hubertka – ještě ani neskončili vánoční prázdniny a třeťáci odjeli jako 
první za dobrodružstvím na hory. Postupně se na Hubertce vystřídali všichni 
žáci a někteří si užili sněhu více a někteří méně. Letošní sněhová nadílka 
nebyla bohužel taková, na jakou jsme zvyklí, ale od zimních radovánek nás 
naštěstí neodradila. Čtvrťáci si z Hubertky odvezli i vysvědčení. 
  Kromě lyžování a zdokonalování se v něm, díky naší lyžařské instruktorce 
Vendy, si děti užily bobování a koulovanou, maškarní rej na lyžích, diskotéku, 
noční bojovku, závody ve slalomu o ceny a naše oblíbené večerní lyžování 
spojené s grilováním. 
  Sečteno a podtrženo - vše se vydařilo na výbornou! 
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Pohár ve fotbale – ve sportovní hale VŠE Na Třebešíně se naši prvňáci a 
druháci zúčastnili turnaje v dětském fotbale, na který pilně v hodinách tělesné 
výchovy od podzimu trénovali.  
  Soutěžilo osm týmů, které odehrály celkem šest zápasů. S velkým zápalem do 
hry se druhákům podařilo získat na turnaji třetí místo a odvézt si domů 
bronzovou medaili. První třída obsadila místo osmé.  
  Všem fotbalistům a paní učitelce Ivance patří velká gratulace. 
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ÚNOR 
 
  I když nás na konci měsíce čekají jarní prázdniny, sníh zatím v Praze 
nenapadl. Proto si druhá, třetí a čtvrtá třída nazula brusle a několikrát 
vyrazila v rámci svých hodin tělesné výchovy na ledovou plochu. Se svými 
instruktory pilně trénovali a skvěle se bavili. 
 

 
 

 
 
 
 Ve škole jsme přivítali pejska z Centra pro výcvik psů Alfa, který nám 
předvedl, co umí, kde a proč pomáhá a nakonec nás pořádně pomazlil.  
  Po besedě s cvičitelkou psů paní Libuší Hornovou, jsme centru předali 
polovinu výtěžku z vánočního Jarmarku.      
                                                                       http://centrumalfa.webnode.cz 



20 
 

  Zúčastnili jsme se projektu Austrálie, organizovaného trojským gymnáziem, 
na podporu ohrožených koal v ohněm sužované Austrálii. Výtěžek z akce, kde 
se zpívalo, hrálo, recitovalo a prodávaly se výrobky dětí, byl předán zástupci 
ZOO Trója do sbírky - Pomáháme jim přežít. 
 
 

Výtvarná práce dětí pod vedením paní vychovatelky Světlanky 

 
 

Hudební vystoupení kroužku flétniček paní vychovatelky Moniky 
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BŘEZEN 
 
Pranostika nám říká – Březen, za kamna vlezem, duben, ještě tam budem….  
 
  A bohužel se tak stalo. Celý svět postupně zachvátila koronavirová 
pandemie. Jedná se o respirační chorobu Covid-19, která se objevila na 
přelomu roku 2019/2020 v čínském městě Wu-chan a v jeho okolí. Jejím 
původcem je nový typ betakoronaviru SARS-Cov-2. Šíří se buď vzduchem, 
kontaminovanými předměty nebo oro-fekálním přenosem.  
  Začali umírat lidé, uzavřely se hranice mezi státy a v mnoha zemích došlo 
k vyhlášení nouzového stavu. K 29. dubnu 2020 zemřelo na následky 
nakažení 220 tisíc lidí a nakaženo bylo více než 3,2 milionu lidí na celém 
světě. 
 
  Koronavirus                                      a jeho šíření po světě 

 
 
  11. 3. 2020 se uzavřely v České republice školy a následně byl vyhlášen 
nouzový stav. Ten vláda vyhlásila 12. 3. 2020 na 30 dnů a poslanci jej vládě 
dvakrát umožnili prodloužit. Nouzový stav skončil 17. 5. 2020 o půlnoci.  
  V této době byl zakázán pohyb a pobyt na všech místech mimo bydliště bez 
ochranných prostředků dýchacích cest (nos, ústa) jako je respirátor, ústenka, 
šátek, šál nebo jiné prostředky, které brání šíření kapének. Byla omezena 
veřejná doprava, lidé mohli chodit jen do práce a nakoupit si potraviny. 
Uzavřela se obchodní centra, restaurace, divadla, kadeřnictví, kostely a 
mnoho dalších. Byl zakázán vstup do domovů pro seniory a dalších sociálních 
zařízení, která patří mezi nejohroženější.  
  Ve městech se postupně zastavil čas. 
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Nouzový stav  
 

  Odběrové místo                                      Vycházení s rouškou  

 
 

  Nákupní centrum                                  Doprava ve městě  

 
 
  Pro paní učitelky naší školy nastala tříměsíční distanční výuka na dálku.  
Žáci se připojovali každý den přes PC na online výuku ve skupinách. Tato 
forma učení se nakonec pro děti a učitele stala velmi přínosnou. 
  Ve zbylém čase se ve škole uklízelo, opravoval se nábytek a hračky a hlavně 
se především šily roušky, které se rozvážely do nemocnic a domovů. 
 
  Šití roušek                                             Výuka na dálku  
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KVĚTEN 
 
  Zpátky do školních lavic jsme se vrátili 25. května 2020 ovšem za přísných 
hygienických a bezpečnostních podmínek a docházka dětí byla dobrovolná. 
  Třídy se rozdělily na dvě skupiny, kdy první docházela na výuku do školy 
v maximálním počtu 15 dětí a druhá se učila online z domova. Pátá třída 
nastoupila do školy v plném počtu, neboť se její žáci připravovali na přijímací 
zkoušky na víceletá gymnázia. 
 
  Závěr letošního školního roku byl zcela výjimečný. Vysvědčení se rozdávalo 
všem dětem hromadně na venkovním školním hřišti, kde proběhlo i stužkování 
páté třídy a jejich poslední symbolické zvonění na školní zvon. 
 
 
 

NAŠE PÁTÁ TŘÍDA 
Třídní uč. Mgr. Marie Padevětová 

 

 
 

Focení v době pandemie pojali páťáci se sobě vlastním humorem. 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 
 
  Děti letos pravidelně navštěvovaly s paní vychovatelkou Petrou Pumprovou 
Knihovnu Ládví, kde pro ně byl připraven krátký program o knižních 
novinkách a mohly vrátit nebo si vypůjčit knihy. 
 
  Velmi úspěšné bylo navštívení Kina Atlas, kde děti shlédly krásnou 
animovanou pohádku Sněžný kluk a zavítání Loutkového Divadla do 
družinky s čertovskou pohádkou O Luciáškovi. 
 
  V prosinci se děti z kroužku flétniček paní vychovatelky Moniky Macurové 
zúčastnily s hudebním programem rozsvěcení Vánočního stromu v Trojské 
zahradě a jako vždy, se jim vystoupení povedlo. 
 
  Děti z kroužku Šikovných ručiček, který vede paní vychovatelka Tereza 
Tesla, několikrát navštívily v letošním zkráceném školním roce Domov 
spokojeného stáří v Troji, kde s jeho obyvateli pekly samé dobroty a zažily při 
tom spousty legrace. 
 
 

 
 
 

  Víc aktivit se nám bohužel v družince, díky mimořádné situaci, která 
postihla celý svět, nepodařilo uskutečnit. Nezbývá nám, než si popřát 
pohodové prázdniny a snad se za dva měsíce uvidíme všichni ve školních 
lavicích. 
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